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За останні 24 години

21:06 На Хмельниччині розбився літак
Су-24, пілоти загинули 
[оновлюється]

20:42 В Україні позбавили посвідки на
проживання турка, який побив жінку
в Одесі

20:14 Помер народний депутат трьох
скликань Ради Сергій Осика

19:40 У Ла-Манші російський корабель
відкрив вогонь по британській яхті, -
The Telegraph

18:55 Путін не отримував запрошення на
зустріч із Зеленським на саміті G7, -
Пєсков

У Польщі лише 8,8% українців склали медичний тест
для роботи лікарем
ТАНЯ НАТІ 16 червня 15:09

Лише 8,8% українців склали цього року медичний верифікаційний іспит (LEW), який дає право лікарям із
дипломом, отриманим поза ЄС, працювати в Польщі. Про це пише Rzeczpospolita.

До першої цьогорічної сесії медичного верифікаційного іспиту (яка відбулася 26 травня) було допущено
92 лікарі з Білорусі, 89 з України та 28 поляків, які отримали дипломи за межами Євросоюзу. Іспит
склали 28 білорусів, 12 українців і 2 поляки. Серед учасників також були представники інших
національностей, зокрема 4 росіяни (усі не склали).

- Результати іспитів щороку слабкі, і в цьому питанні нічого не змінюється. Якщо говорити про освіту
лікарів, у нас система дуже сильно вкорінена в німецькій традиції - у певному сенсі навіть більш
«німецька», ніж сучасна німецька система. Це прусська школа з усіма її перевагами та недоліками: дуже
точна щодо процедур, документації та формальних вимог, але без простору для дискреційних рішень, -
заявив координатор відділу освіти Центрального центру досліджень, лікар-анестезіолог Даміан
Патецький.

Медичний верифікаційний іспит складається з 200 тестових запитань з однією правильною відповіддю.
Щоб скласти іспит, потрібно набрати щонайменше 60% балів. Рівень успішності залишається низьким.
Іспит є обов’язковим для медиків із країн поза ЄС, які хочуть працювати в Польщі, у тому числі після
завершення дії тимчасового дозволу на практику (PWZ). Такі спрощені дозволи були запроваджені у
2020 році через пандемію COVID-19.

З 2021 року:

У весняній сесії цього року медіанні результати були такими:

Альтернативою медичному верифікаційному іспиту є визнання диплома через процедуру нострифікації.
Якщо медичний університет виявляє відмінності в навчальній програмі, лікаря можуть скерувати на
нострифікаційний іспит.
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громадяни Білорусі складали іспит 1925 разів, з них склали 280 (14,5%)

громадяни України - 1928 спроб, склали 165 (8,5%)

лікарі з польським громадянством із дипломами поза ЄС - 279 спроб, склали 26 (приблизно 10%)

білоруси - 107 балів

українці - 99 балів

поляки - 87 балів

У травні видання  Rzeczpospolita повідомляло, що у Польщі українські лікарі втрачають ліцензії та
роботу через нові мовні вимоги. Причиною стала нова вимога щодо обов’язкового володіння
польською мовою на рівні B1.  

У березні Посольство України в Польщі повідомило про припинення дії польського спецзакону
про допомогу громадянам України, який діяв після вторгнення РФ. Посольство пояснило, які саме
зміни чекають на українців.
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"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"
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тварин
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